

В следственном управлении состоялась пресс-конференция, приуроченная ко Дню сотрудников органов следствия Российской Федерации



22 июля 2022 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области состоялась пресс-конференция, приуроченная ко Дню сотрудников органов следствия Российской Федерации и посвященная подведению итогов работы за 1-е полугодие 2022 года.

Мероприятие открыл руководитель следственного управления Станислав Юрьевич Белянский. В пресс-конференции приняли участие заместитель руководителя следственного управления Царакаев Александр Владимирович, руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел Иван Николаевич Залунин, исполняющий обязанности руководителя контрольно-следственного отдела Роман Геннадьевич Кузьмин.

Сотрудники регионального управления рассказали об итогах работы следственного органа за 1-полугодие 2022 года, озвучили ход и результаты следственной работы, ответили на вопросы журналистов о расследовании резонансных уголовных дел и проводимых процессуальных проверках.

Изображения



22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1707518>